11Iro

HAms: anHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 21:28:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2009 10:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73636/answer/73637




YBaxaemas AuHa! Hafio cmaTh mpocTo¥ aHanmu3 criepMorpaMMmel. [1o pe3ynbTaTtaM GymeT BUOHO - €CTh
nu y Bairero MoJioioro 4ejioBeKa HapyLUIeHUS PeNPOAYKTUBHON QYHKIUY WA HET. YOauu.



